

2021年8月27日

各 位

会 社 名 株式会社三光マーケティングフーズ
本店所在地 東京都中央区新川一丁目 10 番 14 号
代 表 者 名 代表取締役社長 長澤 成博
(コード番号 2762 東証二部)
問 合 せ 先 取締役経営管理本部長 富川 健太郎
TEL 03-6861-9630 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「2021年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」

の一部訂正に関するお知らせ

2021年8月13日に公表いたしました「2021年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、記載の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

以下、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

【訂正箇所1．添付資料9ページ】

<訂正前>

3. 財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (2020年6月30日)	当事業年度 (2021年6月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	141	55
未払金	579	247
未払費用	233	235
未払法人税等	48	5
前受金	39	5
預り金	46	123
前受収益	115	106
店舗閉鎖損失引当金	104	-
資産除去債務	416	15
その他	3	2
流動負債合計	1,728	798
固定負債		
長期借入金	-	200
繰延税金負債	1	-
退職給付引当金	134	114
資産除去債務	220	157
長期前受収益	228	169
預り保証金	148	166
その他	88	88
固定負債合計	821	895
負債合計	2,549	1,694
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,912	50
資本剰余金		
資本準備金	2,438	-
資本剰余金合計	2,438	-
利益剰余金		
利益準備金	0	0
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△3,354	429
利益剰余金合計	△3,353	429
株主資本合計	1,997	479
新株予約権	-	8
純資産合計	1,997	488
負債純資産合計	4,546	2,183

<訂正後>

3. 財務諸表及び主な注記 (1) 貸借対照表

(単位：百万円)

	前事業年度 (2020年6月30日)	当事業年度 (2021年6月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	141	55
未払金	579	247
未払費用	233	235
未払法人税等	48	5
前受金	39	5
預り金	46	123
前受収益	115	106
店舗閉鎖損失引当金	104	-
資産除去債務	416	15
その他	3	2
流動負債合計	1,728	798
固定負債		
長期借入金	-	200
繰延税金負債	1	-
退職給付引当金	134	114
資産除去債務	220	157
長期前受収益	228	169
預り保証金	148	166
その他	88	88
固定負債合計	821	895
負債合計	2,549	1,694
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,912	50
資本剰余金		
資本準備金	2,438	-
その他資本剰余金	-	3,162
資本剰余金合計	2,438	3,162
利益剰余金		
利益準備金	0	0
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△3,354	△2,732
利益剰余金合計	△3,353	△2,732
株主資本合計	1,997	479
新株予約権	-	8
純資産合計	1,997	488
負債純資産合計	4,546	2,183

【訂正箇所 2. 添付資料 12 ページ】

3. 財務諸表及び主な注記 (3) 株主資本等変動計算書

<訂正前>

当事業年度(自 2020 年 7 月 1 日 至 2021 年 6 月 30 日)

(単位：百万円)

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計	
当期首残高	2,912	2,438	-	2,438	0	△3,354	△3,353	1,997
当期変動額								
新株の発行	300			-			-	300
減資	△3,162		3,162	3,162			-	-
欠損填補		△2,438	△3,162	△5,600		5,600	5,600	-
譲渡制限付株式報酬				-				-
当期純損失(△)				-		△1,817	△1,817	△1,817
新株予約権の発行				-			-	-
当期変動額合計	△2,862	△2,438	-	△2,438	-	3,783	3,783	△1,517
当期末残高	50	-	-	-	0	429	429	479

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	-	1,997
当期変動額		
新株の発行		300
減資		-
欠損填補		-
譲渡制限付株式報酬		-
当期純損失(△)		△1,817
新株予約権の発行	8	8
当期変動額合計	8	△1,508
当期末残高	8	488

<訂正後>

当事業年度(自 2020 年 7 月 1 日 至 2021 年 6 月 30 日)

(単位：百万円)

	株主資本							株主資本合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		利益剰余金合計	
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金		
当期首残高	2,912	2,438	-	2,438	0	△3,354	△3,353	1,997
当期変動額								
新株の発行	300			-			-	300
減資	△3,162		3,162	3,162			-	-
欠損填補		△2,438	-	△2,438		2,438	2,438	-
譲渡制限付株式報酬				-				-
当期純損失(△)				-		△1,817	△1,817	△1,817
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)				-			-	-
当期変動額合計	△2,862	△2,438	3,162	723	-	621	621	△1,517
当期末残高	50	-	3,162	3,162	0	△2,732	△2,732	479

	新株予約権	純資産合計
当期首残高	-	1,997
当期変動額		
新株の発行		300
減資		-
欠損填補		-
譲渡制限付株式報酬		-
当期純損失(△)		△1,817
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	8	8
当期変動額合計	8	△1,508
当期末残高	8	488

以上